



Александр Мисуркин вырос в Орле, а родился на Смоленщине

В самом конце марта в космическое пространство вышел пилотируемый ко-рабль «Союз ТМА-08М». В составе его экипа-жа два российских космонавта - Александр Мисуркин и Павел Виноградов, а также астронавт ИДБЛ Кристофер Кэссиди.

Александр Мисуркину 35 лет. Он ро-дился на Смоленщине, в городе Ершичи, 23 сентября 1977 года, вырос в Орле. Мы, смоляне, с полным основанием можем сказать: «Снова наш земляк в космосе!» Символично, что этот полет произошел в преддверии Дня космонавтики, который в истории навсегда будет связан с име-нем нашего земляка Юрия Алексеевича Гагарина.

В космосе - снова СМОЛЯНИН!

13.04.13 00:00 - Последнее обновление 15.04.13 11:46
